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11月11日～17日は「税を考える週間」
◦問い合わせ　役場税務課　管理係　☎096（293）3117

税

町・県民税の課税条件
◦問い合わせ　役場税務課　住民税係　☎096（293）3117

税

　税金は、福祉サービスや道路整備、教育費など身近なところで使われています。一人一人が税の仕組みや納税の必要性を理
解いただき、納期内までの納付をお願いします。また、11月は未納がある人に対し、一斉に催告状を送付しますので、早め
の納付をお願いします。

納付書を銀行窓口などに持参し、納付する方法
●支払い可能機関…肥後銀行、菊池地域農業協同組合、熊本銀行、熊本県信用組合、熊本第一信用金庫、
　　　　　　　　　九州内のゆうちょ銀行または郵便局（沖縄県は除く）、役場会計課

事前に届出をした預貯金口座から、振替日に自動
で口座引落しにより納付する方法
●対象税目…軽自動車税、固定資産税、国民健康
　　　　　　保険税、町県民税（普通徴収）

納付書をコンビニエンストアに持参し、納付する方法
●注意…【支払金額の制限】30万円以下
　　　　【取扱い可能期限】納期限日まで
　※督促状の場合は、督促状の発送から10日以内は納付可能

専用のサイトにアクセスし、スマホ決済アプリ（Pay払い）やクレジットカードにより納付する方法
●対応アプリ……PayPay、LINEPay、PayB、支払秘書、auPAY、ｄ払い、J-CoinPay
●対応ブランド…VISA、Master card、JCB、American Express、Diners club
●注意…【支払金額の制限】30万円以下
　　　　【取扱い可能期限】納期限日まで　※督促状の場合は、督促状の発送から10日以内は納付可能

地方税お支払いサイトにアクセスし、納付書記載の二次元コードを読み込み納付する方法
●対象税目…固定資産税、軽自動車税

　令和６年度は町・県民税の定額減税もあり、お問い合わせが多く寄せられています。その中でも特にお問い合わせの多い
「どういう条件で」「どこの自治体から課税されるのか」といった課税の条件についてお伝えします。

均等割が非課税になる人
⃝前年中の合計所得金額が次の額以下の人
　１．同一生計配偶者および扶養親族がいない人　380,000円
　２．同一生計配偶者および扶養親族がいる人
　　 280,000円×（同一生計配偶者＋扶養親族＋1）＋168,000円＋100,000円

所得割が非課税になる人
⃝前年中の総所得金額が次の額以下の人
　１．同一生計配偶者および扶養親族がいない人　450,000円
　２．同一生計配偶者および扶養親族がいる人
　　 350,000円×（同一生計配偶者＋扶養親族＋本人）＋320,000円＋100,000円

均等割と所得割が
両方とも非課税になる人

⃝生活保護法の規定により生活扶助を受けている人
⃝障害者、未成年者、寡婦またはひとり親にあたる人で前年の合計所得金額が
　1,350,000円以下

次のような場合は町・県民税の均等割や所得割は非課税になります。

　町・県民税は１月１日現在に住んでいる自治体で、前年の１月１日から12月31日までの１年間の
給与や年金、事業などの所得に対して課税します。課税する税の種類は２つあり、均等割と所得割が
あります。この２つの税についても一定の条件で非課税になる場合があります。

納税義務者 納めるべき町・県民税
均等割 所得割

大津町に住所がある人 〇 〇

大津町に住所はないが、事務所（事業所）や家屋敷がある人 〇

町・県民税の
納税義務者

非課税になるとき

その他、町・県民税については町ホームページをご覧ください。

税金の支払い方法一覧はホームページもご確認ください。

銀行などでの窓口納付

口座振替 コンビニエンストア

スマホ決済（Pay払い）・クレジットカード
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宝くじ文化公演 EBIKEN THE ENTERTAINMENT
◦問い合わせ　町生涯学習センター　☎096（293）2146

文化
公演

熊
本
地
方
法
務
局
と
熊
本
県
人
権
擁
護
委

員
連
合
会
で
は
、
女
性
に
関
す
る
相
談

を
専
門
に
受
け
付
け
る
「
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト

ラ
イ
ン
」
を
開
設
し
て
い
ま
す
。

　
こ
の
た
び
、
相
談
体
制
強
化
を
目
的
と
し
て

「
全
国
一
斉
『
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
』

強
化
週
間
」
を
実
施
し
ま
す
。

　
夫
や
パ
ー
ト
ナ
ー
か
ら
の
Ｄ
Ｖ
、
職
場
で
の

セ
ク
ハ
ラ
、
ス
ト
ー
カ
ー
な
ど
の
相
談
に
人
権

擁
護
委
員
と
法
務
局
の
職
員
が
応
じ
ま
す
。

　
秘
密
が
外
部
に
漏
れ
る
心
配
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　『
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
』専
用
相
談
電
話

☎
０
５
７
０（
０
７
０
）８
１
０

●
期
間　
11
月
13
日（
水
）～
19
日（
火
）

●
時
間　
午
前
８
時
30
分
～
午
後
７
時

　
　
　
　
（
土
・
日
は
午
前
10
時
～
午
後
５
時
）

　
熊
本
地
方
法
務
局
で
は
、
こ
の
期
間
以
外
に

も
月
曜
日
～
金
曜
日（
午
前
８
時
30
分
～
午
後

５
時
15
分
）同
じ
専
用
相
談
電
話
で
相
談
に
応

じ
て
い
ま
す
。

11月13日～19日は『女性の人権ホットライン』強化週間
◦問い合わせ　熊本地方法務局　☎096（364）2145

女性
人権

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
利
用
者
証
明
用

電
子
証
明
書
の
暗
証
番
号
の
初
期
化
と

再
設
定
が
セ
ブ
ン

－

イ
レ
ブ
ン
で
も
で
き
る
よ

う
に
な
り
ま
し
た（
署
名
用
電
子
証
明
書
の
暗

証
番
号
の
初
期
化
は
ロ
ー
ソ
ン
と
フ
ァ
ミ
リ
ー

マ
ー
ト
で
も
可
能
で
す
）。

　
暗
証
番
号
の
初
期
化
は
利
用
者
用
か
署
名
用

の
暗
証
番
号
と
「
Ｊ
Ｐ
Ｋ
Ｉ
暗
証
番
号
リ
セ
ッ

ト
」
ア
プ
リ
で
の
事
前
予
約
が
必
要
で
す
。

●
署
名
用
電
子
証
明
書

氏
名
、
住
所
、
生
年
月
日
、
性
別
の
４
情
報

が
記
載
さ
れ
、
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
な
ど
の
電
子
申

告
に
使
用
。
暗
証
番
号
は
６
～
16
ケ
タ
の
英

数
字
。

●
利
用
者
証
明
用
電
子
証
明
書

マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
や
コ
ン
ビ
ニ
交
付
の
利
用

な
ど
、
本
人
で
あ
る
こ
と
を
証
明
す
る
際
に

そ
の
手
段
と
し
て
使
用
。
暗
証
番
号
は
４
ケ

タ
の
数
字
。

●
Ｊ
Ｐ
Ｋ
Ｉ
暗
証
番
号
リ
セ
ッ
ト
ア
プ
リ

マイナンバーカードの暗証番号をコンビニで初期化
◦問い合わせ　役場住民課　住民係　☎096（293）3112

暗証
番号

iOS は
こちら▼

androidは
こちら▼

詳しくは
こちら▼

ホーム
ページは
こちら▼

納税方法について

※令和６年度から均等割課税者
には森林環境税（1,000円）も
課税されます。

ダンスパフォーマーによる公演


